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I. Metodologia de elaborare a lucrării 
 

1. Descrierea activității 

 

Consiliul Europei, prin Codul de Bune Practici pentru Participarea Civilă în Procesul 

de Luare a Deciziilor, a stabilit cinci principii importante pentru participarea civilă: 

participarea, ca modalitate de colectare și canalizare a punctelor de vedere ale cetățenilor 

interesați, prin intermediul organizațiilor neguvernamentale, către procesul politic de 

adoptare a deciziilor; încrederea, ca interacțiune onesta între actorii implicați; asumarea 

responsabilității și transparența, atât din partea organizațiilor neguvernamentale, cât și din 

partea autorităților; independența ONG-urilor, fiind important ca acestea sa fie recunoscute ca 

entități libere și independente cu privire la scopurile, deciziile și activitățile lor. 

Consultarea societății civile cu privire la posibilele investiții este obiectivul principal 

al prezentei activități. In acest sens ONG-ul va angaja 2 experți ce vor realiza un interviu pe 

baza de chestionar în rândul cetățenilor precum și a persoanelor juridice din comuna Șimian. 

In urma chestionării vor fi scoase în evidență doleanțele acestora în materie de 

investiții. Interpretarea chestionarului va fi prezentată sub forma unei lucrări realizată de cei 

doi experți, rezultatele obținute fiind discutate cu aleșii locali ai UAT-ului.  

Acest lucru ajuta la o comunicare indirectă între UAT și societatea civilă, totodată 

ajutând și la realizarea strategiei de dezvoltare locală a comunei pe următorii anii.  

Livrabilul va avea timp de executare 6 luni de la data angajării celor doi experți. 

  

2. Elaborarea lucrării 

 

Elaborarea lucrării presupune un proces complex de investigare a fenomenelor și 

proceselor din societate. În general, elaborarea oricărui studiu presupune câteva faze 

succesive: documentarea științifică, culegerea datelor, prelucrarea lor și analiza și 

interpretarea rezultatelor pe care se bazează decizia. 

 Documentarea științifică 

 Documentarea științifică reprezintă etapa pregătitoare a procesului de realizare a unui 

studiu. Este o etapă foarte importantă a activității de cercetare științifică, deoarece permite 

cunoașterea stadiului actual al cunoașterii în domeniul temei abordate, a metodologiei de 

cercetare adecvate, precum și a rezultatelor obținute în alte studii similare (dacă ele există). În 
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funcție de modalitatea de accesare a informațiilor disponibile, documentarea științifică este de 

trei tipuri:  

- documentare bibliografică;  

- documentare directă;  

- documentare prin consultarea specialiștilor.  

a) Documentarea bibliografică orientează cercetătorul în problematica generală 

teoretică și practică a fenomenului pe care îl analizează și presupune studierea literaturii de 

specialitate în legătură cu studiul ce trebuie realizat. În acest fel sunt clarificate conceptele și 

noțiunile utilizate, sunt aprofundate metodele de culegere și prelucrare a informațiilor, sunt 

identificate studii similare publicate în fluxul principal de informații.  

Autorii lucrării  vor studia lucrările publicate în domeniul analizelor de impact sub 

forma:  

- cărților și manualelor de specialitate;  

- articolelor publicate în reviste de specialitate indexate ISI sau BDI;  

- studiilor realizate de către diverse instituții.  

b) Documentarea directă este realizată în scopul cunoașterii specificului fenomenelor 

și activităților din practica curentă, prin culegerea de informații privitoare la entitatea care 

face obiectul cercetării. Prin intermediul documentării directe, datele și informațiile culese 

trebuie să poată caracteriza integral nivelul și dinamica fenomenului economic cercetat, 

mecanismele care determină modificările lui permanente, consecințele acestor modificări. 

c) Documentarea prin consultarea specialiștilor presupune solicitarea de informații 

de la specialiștii ce au preocupări în domeniul fenomenului studiat: cercetători cu realizări în 

domeniu temei de cercetare; specialiști practicieni din entitățile analizate; specialiști în 

domeniul statisticii în calitate de metodologi în prelucrarea și asigurarea coerenței datelor, 

alte persoane ce pot sprijini, prin cunoștințele lor, realizarea studiului. 

Aplicarea metodologiei de prelucrare a datelor obținute 

Datele culese din documentele primare în etapa precedentă sunt supuse unui proces de 

centralizare, prelucrare și sistematizare în scopul de a determina o serie de indicatori care să 

stea la baza analizei rezultatelor și formulării concluziilor. Prelucrarea datelor reprezintă cea 

mai complexă etapă a cercetării ştiinţifice, deoarece aici se sistematizează datele culese 



 

 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!

 
www.poca.ro 

 

anterior, se aleg cele mai potrivite metode de calcul şi analiză, se elaborează ipotezele şi 

modelele teoretice şi se verifică măsura în care echipa de cercetători dispune de aptitudinile şi 

cunoştinţele necesare realizării studiului. 

În etapa de prelucrare a datelor, expertul are libertatea de a utiliza orice fel de metodă 

pe care o consideră oportună și fezabilă în funcție de datele care le au la dispoziție și în raport 

cu obiectivele urmărite. Cu titlu de exemplu, recomandăm următoarele metode / tehnici / 

indicatori, fără a ne limita însă la aceștia. 

Indicatorii medii  

Valoarea medie a unui indicator permite sintetizarea diferitelor niveluri individuale 

într-o valoare reprezentativă ce evidenţiază ceea ce este esenţial, firesc, tipic şi obiectiv în 

dezvoltarea unui fenomen de masă, cu condiţia ca acesta să aibă un grad de omogenitate 

acceptabil.  

În practică se utilizează mai multe tipuri de medii: media aritmetică; media armonică; 

media pătratică; media geometrică și media cronologică.  

Indicatorii seriilor de timp  

Seriile de timp se prelucrează cu ajutorul unui sistem de indicatori, care permit 

identificarea tendinței de evoluție în dinamică a fenomenului analizat. După modul de calcul 

și exprimare, aceștia pot fi:  

b.1.) Sporul (scăderea) absolută exprimă, în unitatea de măsură a indicatorului 

analizat, cu cât a crescut sau a scăzut, după caz, nivelul fenomenului cercetat în perioada de 

timp considerată. Se calculează ca diferență între nivelul indicatorului ce trebuie comparat și 

nivelul indicatorului folosit ca bază de comparație.  

 

în care: Y0 - nivelul indicatorului în anul de bază;  

Yt - nivelul indicatorului în anul t; 

b.2.) Indicele de creștere (scădere) se calculează ca raport între nivelul indicatorului 

de comparat și nivelul indicatorului folosit ca bază de comparație. Acesta exprimă de câte ori, 

sau în ce proporție, s-a modificat fenomenul Y în perioada considerată. 
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b.3.) Ritmul de creștere (scădere): exprimă, în mărimi relative, cu cât a crescut sau a 

scăzut nivelul fenomenului cercetat în perioada de timp considerată. 

 

Datele culese din bugetul de venituri și cheltuieli, respectiv din execuția bugetară, pot 

fi organizate sub forma unor serii de timp și supuse prelucrării pe baza indicatorilor de mai 

sus. 

c. Metoda ratelor financiare  

Această metodă se foloseşte îndeosebi la analiza situaţiei financiare a entităților 

economice, prin calcularea unor rapoarte între două mărimi comparabile sub aspect logic şi 

economic. Ratele permit realizarea anumitor comparaţii şi analize.  

Ratele pun în evidenţă trendurile semnificative, anormale sau care se modifică pe 

baza variaţiei datelor ce se evaluează. Acestea implică interpretarea şi explicarea relaţiilor 

dintre grupurile de date la un moment dat sau pentru mai multe perioade de timp.  

Cele mai utilizate categorii de rate financiare sunt:  

- ratele de structură;  

- ratele de gestiune;  

- ratele de eficiență;  

Ratele de structură permit determinarea ponderii unor părţi sau elemente componente 

faţă de mărimea totală a fenomenului supus analizei, în vederea efectuării unei analize 

structurale a acestuia.  

Ratele de gestiune se utilizează îndeosebi pentru aprecierea vitezei de rotaţiei 

resurselor materiale şi financiare ale entității economice.  
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Ratele de eficiență se determină ca raport între un indicator de rezultate și un indicator 

de efort. Permit calcularea unor indicatori prin care se apreciază eficienţa economică a 

entității analizate.  

Aceste tipuri de rate se calculează pe baza informaţiilor cuprinse în situațiile 

financiar-contabile, în bugetul de venituri și cheltuieli și în execuția bugetară. 

d. Analiza SWOT  

 

Reprezintă o metodă utilizată în analiza strategică a unei organizații în scopul 

identificării punctelor forte, a punctelor slabe, a oportunităților și amenințărilor. Punctele 

forte și punctele slabe rezultă din analiza mediului intern al organizației, în timp ce 

oportunitățile și amenințările provin din analiza mediului extern. 

f. Tehnici de scalare  

Presupune atribuirea de valori fiecărei variabile pentru unitățile ce alcătuiesc o 

populație statistică cu ajutorul unui instrument de măsurare numit scală.  

În practica social-economică se folosesc câteva tipuri de scale: scala nominală, scala 

ordinală și scala de interval.  

Scala nominală măsoară variabilele calitative și asigură structurarea unei populații 

statistice pe grupele acesteia.  

Scala ordinală este folosită în cazul variabilelor calitative, când între unitățile unei 

populații statistice se poate stabili un raport de preferință.  

Scala de interval este întâlnită în cazul variabilelor cantitative și presupune ca fiecare 

unitate din populație să aibă o valoare numerică.  

g. Reprezentarea grafică  

Datele ca și informațiile statistice pot fi prezentate vizual, înlocuind cifrele prin 

combinații de linii sau prin figuri geometrice. În acest fel sesizăm mai ușor ordinea de 

mărime, mutațiile calitative, tendințele, variațiile în timp și în spațiu.  

Principalele tipuri de reprezentări grafice utilizate în cercetarea economică sunt:  
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- Diagramele prin benzi sau coloane, se folosesc pentru a reprezenta grafic evoluția în 

dinamică a diferiților indicatori (venituri, cheltuieli etc.);  

- Diagramele de structură, se utilizează atunci când dorim să prezentăm structura 

unui indicator (de ex. structura veniturilor după sursa de proveniență, structura cheltuielilor 

după destinație, alocarea resurselor financiare pe programe etc.);  

- Histograma și poligonul frecvențelor, se folosesc la reprezentarea grafică a 

repartițiilor statistice de frecvențe pentru o variabilă numerică. Se reprezintă frecvențele 

intervalelor, cu redarea vizuală a raportului dintre ele.  

- Cronograma (historiograma), se utilizează la reprezentarea grafică a seriilor de timp 

(cronologice).  

- Diagramele prin paralelipipede, le întâlnim în cazul repartițiilor bidimensionale 

(bivariate). Tabelele asociate prin care se prezintă datele acestor distribuții se reprezintă cel 

mai sugestiv prin figurile paralelipipedice.  

Cu ajutorul acestor tipuri de grafice se poate reprezenta grafic structura veniturilor și a 

cheltuielilor bugetare, dinamica acestora pentru perioada analizată, frecvența de apariție a 

anumitor disfuncționalități constatate în urma acțiunilor de control și audit extern etc. 

Analiza și interpretarea rezultatelor. Formularea concluziilor 

Analiza, interpretarea datelor, verificarea ipotezelor şi a modelului reprezintă etapa 

cea mai importantă a cercetării ştiinţifice, deoarece aceasta dă finalitate eforturilor depuse de 

cercetători, validând sau invalidând rezultatele cercetării.  

Datele culese și prelucrate în etapele precedente reprezintă fundamentul concluziilor 

ce vor fi formulate în această etapă. Concluziile studiului trebuie să fie formulate clar și 

concis, punctând în special ce elemente noi aduce cercetarea, dacă ipotezele inițiale avute în 

vedere au fost validate, dacă există probleme nesoluționate etc. 

Redactarea studiului final și diseminarea informațiilor 

Reprezintă forme specifice de comunicare științifică, prin care rezultatele cercetării 

științifice sunt aduse la cunoștința beneficiarilor și a publicului larg.  
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Redactarea studiului începe cu defitivarea planului lucrării, de la introducere, 

structura capitolelor și a paragrafelor, până la concluzii și propuneri, continuă cu redactări 

parțiale ale lucrării, dezbaterea și analiza critică, până la redactarea studiului final.  

Deși, aparent, în această etapă nu se aduce plusvaloare cercetării științifice realizate, 

nerespectarea unor reguli generale privind redactarea unei lucrări științifice poate conduce la 

pierdere de valoare cu consecințe directe asupra atingerii obiectivelor inițiale. Regulile de 

care trebuie să se țină seama se referă la:  

- În elaborarea planului lucrării trebuie să se asigure o succesiune logică și coerentă a 

structurii lucrării;  

- Obiectivele lucrării trebuie să fie formulate cât mai clar, astfel încât să se asigure 

înțelegerea exactă a demersului științific;  

- Capitolele și paragrafele trebuie dimensionate în funcție de importanța problemei pe 

care o abordează;  

- Datele utilizate, calculele efectuate și trimiterile bibliografice trebuie verificate 

pentru a ne asigura de corectitudinea acestora;  

- Utilizarea unui limbaj elevat în formularea concluziilor și opiniilor personale;  

- Evitarea apariției unor idei redundante, reluate în diferite paragrafe ale lucrării, sau a 

unor detalii inutile care nu ajută la o mai bună înțelegere a problemelor abordate.  

Lucrarea elaborată de către experți va fi structurată pe părți, capitole, subcapitole şi 

paragrafe.  

Se vor evita, pe cât posibil, tabelele mari care depăşesc în lăţime formatul paginii de 

text. Dacă acest lucru nu este posibil tablele se vor prezenta în format landscape. Fiecare 

tabel trebuie să fie numerotat şi să aibă un titlu. Numerotarea tabelului se face cu două cifre, 

prima semnificând numărul capitolului iar cea de-a doua numărul de ordine al tabelului.  

Graficele trebuie să aibă un contrast bun, fiind de preferat ca ele să nu depăşească 

formatul de text al paginii în care sunt tipărite. Graficele au un titlu şi se numerotează pe 

capitole, cu două cifre, prima semnificând numărul capitolului iar cea de-a doua numărul de 

ordine al figurii.  
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Dacă lucrarea conţine anexe, acestea se vor amplasa la sfârşitul lucrării. Anexele 

trebuie să aibă titlu şi vor fi numerotate, iar trimiterile din text la anexe se vor face ca şi în 

cazul figurilor şi tabelelor indicând numărul.  

Lucrarea trebuie să conţină trimiteri la materialele bibliografice consultate. 

Bibliografia se plasează la sfârşitul lucrării. De regulă, titlurile bibliografice se înscriu în 

ordinea alfabetică a numelui primului autor. Pe lângă aceste aspecte expertul trebuie să țină 

cont de descrierea subactivității SA.3.1 din cererea de finanțare. 

Realizarea chestionarului 

  

 Pentru a afla doleanțele locuitorilor din Șimian vizavi de investițiile  ce ar urma să 

aibă loc în comuna lor, exprții vor realiza un chestionar pe care îl vor aplica pe teren în rândul 

acestora. 

Un chestionar este un instrument de cercetare constând dintr-o serie de întrebări și a 

altor solicitări în scopul de a aduna informații de la persoane. Deși ele sunt adesea concepute 

pentru analiza statistică a răspunsurilor, acest lucru nu este întotdeauna valabil1. 

O distincție poate fi făcută între chestionare cu întrebări care au ca variabile măsuri 

separate și chestionare cu întrebări care sunt agregate într-o scară sau de index. Chestionare 

în prima categorie sunt de obicei parte din sondaje, chestionare în timp ce în a doua categorie 

sunt de obicei parte din teste. În cazul nostru avem aplicate chestionare cu întrebări care au ca 

variabile măsuri separate. 

Chestionare cu întrebări care variabilele măsură separate includ întrebări referitoare 

la: 

• preferințe (de exemplu, partid politic) 

• comportamente (de exemplu, consumul de produse alimentare) 

• fapte (de exemplu, gen) 

La nivelul chestionarului aplicat în studiul realizat există următoarele categorii de 

întrebări: 

 
1 https://ro.wikipedia.org/wiki/Chestionar  

https://ro.wikipedia.org/wiki/Instrument
https://ro.wikipedia.org/wiki/Chestionar


 

 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!

 
www.poca.ro 

 

-  Întrebări de tip scor, prin care se măsoară atitudinea intervievatului față de 

instituția în cauză sau față de servicii oferite; 

-  Întrebări cu răspuns unic, acele întrebări simple în care intervievatul are de 

ales o singură variantă de răspuns; 

-  Întrebări cu răspuns unic cu opțiunea „altele”, acestea dându-i posibilitatea 

intervievatului să își exprime deschis punctul de vedere; 

-  Întrebări cu răspunsuri multiple; 

-  Întrebări cu răspunsuri multiple și mențiunea „altele”; 

-  Întrebări tip scală de evaluare, pe baza acestora fiind determinate de cele mai 

multe ori scoruri; 

-  Întrebări de ordonare, permit intervievatului să ordoneze variantele de răspuns 

în ordine preferințelor, a frecvenței etc; 

-  Întrebări tip matrice de răspunsuri unice, este utilă atunci când doriți să puneți 

mai multe întrebări la rând care au aceleași răspunsuri; 

-  Întrebări cu text deschis – vârsta. 

Ca și structură, chestionarul va fi realizat pe un număr de întrebări care să nu 

plictisească intervievatul dar suficiente pentru a atinge obitivul subactivității. 

Pentru persoanele fizice experții vor merge pe teren și vor aplica prin metoda 

interviului, chestionarul pe diverse persoane avându-se grijă să se respecte următoarele 

lucruri: persoana să fie majoră; să fie din Șimian; să aibă discernământ.  

La nivelul persoanelor juridice s-a realizat o bază de date cu acestea cu ajutorul site-

ului listafirme.ro și au fost transmise chestionarele la adresele de email menționate în baza de 

date. Totodată s-a mers și pe teren, în acest caz persoana juridică. 
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II. Investițiile realizate până în prezent de UAT Șimian, jud. Mehedinți 
 

 Șimian este o comună situață în județul Mehedinți, în partea de Sud-Vest a României, 

în Oltenia și este formată din satele Cerneți, Dedovița Nouă, Dedovița Veche, Dudașu, 

Erghevița, Poroina, Șimian și Valea Copcii. 

  
Sursa: https://ro.wikipedia.org/wiki/Comuna_%C8%98imian,_Mehedin%C8%9Bi#/map/0 

 

 Primăria Șimian este formată, conform organigramei, din Consiliul Local și Instituția 

Primarului comunei Șimian. În subordinea CL se află biblioteca și compartimentul asistență 

medicală școlară, iar IPCS este formată din primar care are în subordinea sa: secretarul 

general al UAT, viceprimar, administrator public, cabinet primar și compartimentele: juridic, 

achiziții publice, financiar-contabil, taxe și impozite și strategia de dezvoltare, managementul 

proiectelor și investiții. 

 În materie de investiții a fost analizat site-ul UAT https://www.primaria-simian.ro/ , 

unde am accesat pe de o partea partea de proiecte realizate de primărie, ira pe de altă parte am 

cercetat partea de anunțuri și Hotărâri ale Consiliului Local. 

 Analiza proiectelor realizate ne-a dus la extragerea următoarelor informații: 

Tabel 1 

Nr crt Denumire proiect 

1.  Proiect: „Servicii integrate pentru o comunitate dezvoltata” – SMIS 140638 

2.  Înfiinţare sistem inteligent de distribuţie a gazelor naturale – comuna Şimian 

judeţul Mehedinţi – Satele Şimian, Cerneţi şi Dedoviţa Nouă (etapa 1) COD 

MYSMIS 2014 +140617 

https://ro.wikipedia.org/wiki/Comuna_%C8%98imian,_Mehedin%C8%9Bi#/map/0
https://www.primaria-simian.ro/
https://www.primaria-simian.ro/proiect-pocu-simian/
https://www.primaria-simian.ro/infiintare-sistem-inteligent-de-distributie-a-gazelor-naturale-comuna-simian-judetul-mehedinti-satele-simian-cerneti-si-dedovita-noua-etapa-1-cod-mysmis-2014-140617/
https://www.primaria-simian.ro/infiintare-sistem-inteligent-de-distributie-a-gazelor-naturale-comuna-simian-judetul-mehedinti-satele-simian-cerneti-si-dedovita-noua-etapa-1-cod-mysmis-2014-140617/
https://www.primaria-simian.ro/infiintare-sistem-inteligent-de-distributie-a-gazelor-naturale-comuna-simian-judetul-mehedinti-satele-simian-cerneti-si-dedovita-noua-etapa-1-cod-mysmis-2014-140617/
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3.  Proiect: „Eductie fara frontiere pentru copiii din comuna Simian” , cod smis: 

2014+:138592 

Sursa: https://www.primaria-simian.ro/proiecte/  

 

 Analiza categoriei din site alte anunturi ne-a demonstrat realizarea următoarelor 

proiecte: 

Tabel 2 

Nr crt Denumire proiect 

1.  Reabilitarea și promovarea culei Tudor Vladimirescu 

2.  Certificarea managementului forestier în sistem FSC 

3.  „Educatie fără frontiere pentru copii din Simian” 

4.  Proiecte de împădurire 

5.  Comunicat inceput Înfiinţare sistem inteligent de distribuţie a gazelor naturale – 

comuna Şimian judeţul Mehedinţi – Satele Şimian, Cerneţi şi Dedoviţa Nouă (etapa 

1) 

6.  Campania Cule în lumină 

7.  Construire Grădiniță Șimian  

8.  Construire Grădiniță Cerneți 

9.  COMUNA SIMIAN a obtinut finanţare nerambursabilă prin Programul Operaţional 

Regional, Axa Prioritară 10 – Îmbunătăţirea infrastructurii educationale, Prioritatea 

de Investiţii 10.1  

Sursa: https://www.primaria-simian.ro/alte-anunturi/  

 

 Analiza HCL pe perioada 2019 – 2022 a reflectat următoarele investiții sau proiecte 

de investiții: 

Tabel 3 

Nr crt Denumire proiect 

1.  SF construire parcuri în localitatea Cerneți, zona Targ și zona Piatra Albă 

2.  Construire teren sport în comuna Șimian 

3.  Sf extinderea retea apa si canalizare în satele Dedovita Nouă, Cerneți și Șimian 

4.  Proiect de Stemă a comunei 

5.  Extinderea sistemului de iluminat public stradal comuna Șimian 

https://www.primaria-simian.ro/educatie-fara-frontiere-pentru-copiii-din-comuna-simian/
https://www.primaria-simian.ro/educatie-fara-frontiere-pentru-copiii-din-comuna-simian/
https://www.primaria-simian.ro/proiecte/
https://www.primaria-simian.ro/wp-content/uploads/2019/05/anunt.pdf
https://www.primaria-simian.ro/wp-content/uploads/2019/05/anunt.pdf
https://www.primaria-simian.ro/wp-content/uploads/2019/05/anunt.pdf
https://www.primaria-simian.ro/alte-anunturi/
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6.  Investiții conform Anexei 5 de la HCL 18/18.02.2022 (anexa pe care o atasam 

livrabilului) 

7.  Aprobarea notei conceptuale, temei de proiectare și realizării Studiului de 

fezabilitate pentru obiectivul de investiții “ÎNFIINȚARE SISTEM DE 

DISTRIBUTIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA ȘIMIAN, JUDEȚUL 

MEHEDINȚI”, Etapa IN- în localitățile ȘIMIAN, CERNEȚI ȘI DEDOVIȚA 

NOUĂ.  

8.  Orientarea excedentului bugetar către investițiile UAT 

9.  Construire clădire nouă Primarie 

10.  Restaurarea casei memoriale Tudor Vladimirescu 

11.  Reabilitare și modernizare școala primară Dudașu-Cerneți 

12.  Participarea în cadrul Programului Operațional Capital Uman 

Sursa: https://www.primaria-simian.ro/hotarari-consiliul-local-2016-2020/  

III. Cadru legislativ privind obligativitatea consultării opiniei publice 
 

Legislaţia din ţara noastră are ca obiect reglementarea şi organizarea regimului de 

concesionare pentru:  

a) bunurile proprietate publică ori privată a statului, judeţului, oraşului sau comunei;  

b) activităţile şi serviciile publice de interes naţional sau local.  

Concesionarea se face în baza unui contract prin care o persoană numită concedent, transmite 

pentru o perioadă determinată de cel mult 49 de ani, unei alte persoane, numită concesionar, 

care acţionează pe riscul şi pe răspunderea sa, dreptul şi obligaţia de exploatare a unui bun, a 

unei activităţi sau a unui serviciu public, în schimbul unei redevenţe.  

Bunurile proprietate publică sunt inalienabile. În condiţiile legii, ele pot fi date în 

administrare regiilor autonome ori instituţiilor publice sau pot fi concesionate ori închiriate.  

Pot face obiectul unei concesiuni bunurile, activităţile sau serviciile publice din următoarele 

domenii:  

a. transporturile publice;  

b. autostrăzile, podurile şi tunelurile rutiere cu taxă de trecere;  

c. infrastructurile rutiere, feroviare, portuare şi aeroportuare civile;  

d. construcţia de hidrocentrale şi exploatarea acestora, inclusiv a celor aflate în conservare;  

https://www.primaria-simian.ro/hotarari-consiliul-local-2016-2020/
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e. serviciile poştale;  

f. spectrul de frecvenţe şi reţelele de transport şi de distribuţe pentru telecomunicaţii;  

g. activităţile economice legate de cursurile de ape naturale şi artificiale, lucrările de 

gospodărire a apelor aferente acestora ;  

h. staţiile şi instalaţiile de măsurători hidrologice, meteorologice şi de calitate a apelor şi 

amenajările piscicole;  

i. terenurile proprietate publică, plajele, cheiurile şi zonele libere;  

j. reţelele de transport şi de distribuţie a energiei electrice şi temice ;  

k. reţelele de transport prin conducte şi de distribuţie a petrolului şi gazelor combustibile;  

l. reţelele de transport şi de distribuţie publicaăa apei potabile;  

m. exploatarea zăcămintelor minerale şi a substanţelor solide şi fluide;  

n. exploatarea surselor termale;  

o. resursele naturale ale zonei economice maritime şi ale platoului continental;  

p. bazele sportive, locurile de recreere, instituţiile profesioniste de spectacole;  

q. unităţile medico-sanitare, secţiile sau laboratoarele din structura acestora, precum şi 

serviciile medicale auxiliare;  

r. activităţile economice legate de punerea în valoare a monumentelor şi siturilor istorice;  

s. colectarea, depozitarea şi valorificarea deşeurilor; 

t. orice alte bunuri, activităţi sau servicii publice care nu sunt interzise prin legi organice 

speciale.  

Nu pot face obiectul concesiunii bunurile, activităţile sau serviciile publice în privinţa cărora 

nu există autorităţi de reglementare, ale căror avize sunt obligatorii în ceea ce priveşte 

preţurile sau tarifele practicate de concesionari. 

1. Lege nr. 500/2002 privind finanţele publice, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 

597/13 august 2002;  

2. Legea 273/2006 privind finanţele publice locale, publicată în Monitorul Oficial al României 

nr. 618/18.07.2006;  

3. Lege nr. 50/1991 privind autorizarea executării construcţiilor, publicată în Monitorul 

Oficial al României nr. 3/13 ianuarie 1997, cu toate modificările şi completările ulterioare;  

4. Lege nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii, publicată în Monitorul Oficial al României 

nr. 12/24 ianuarie 1995, cu toate modificările şi completările ulterioare;  



 

 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!

 
www.poca.ro 

 

5. Lege nr. 213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, publicată în 

Monitorul Oficial al României nr. 448/24 noiembrie 1998, cu toate modificările şi completările 

ulterioare;  

6. Lege nr. 215/1997 privind Casa Socială a Constructorilor, publicată în Monitorul Oficial al 

României nr. 372/22 decembrie 1997, cu toate modificările şi completările ulterioare;  

7. Lege nr. 15/1994 privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale şi 

necorporale, republicată în Monitorul Oficial al României nr. 242/31 mai 1999, cu toate 

modificările şi completările ulterioare;  

8. Lege nr. 227/1998 privind aprobarea OG nr. 54/1997 pentru modificarea Legii nr. 

15/1994 privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale şi necorporale, 

publicată în Monitorul Oficial al României nr. 473/09 decembrie 1998, cu toate modificarile şi 

completarile ulterioare;  

9. OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţii publice, a contractelor de 

concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, publicată în 

Monitorul Oficial al României nr.418/15.05.2006;  

10.HG 925/2006 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la 

atribuirea contractelor de achiziţie publică din OUG nr. 34/2006 privind atribuirea 

contractelor de achiziţii publice, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a 

contractelor de concesiune de servicii, publicată în Monitorul Oficial al României 

nr.625/20.07.2006;  

11.HG nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare şi expertizare tehnică 

de calitate a proiectelor, a execuţiei lucrărilor şi a construcţiilor, publicată în Monitorul 

Oficial al României nr. 286/11 decembrie 1995;  

12.HG nr. 766/1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcţii, 

publicată în Monitorul Oficial al României nr. 352/10 decembrie 1997;  

13.HG nr. 2139/2004 pentru aprobarea Catalogului de clasificaţie şi duratele normale de 

funcţionare a mijloacelor fixe, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 46/13.01.2005;  

14.HG nr. 90/2008 pentru aprobarea regulamentului privind racordarea utilizatorilor la 

reţelele electrice de interes public, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 109/12 

februarie 2008;  

 



 

 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!

 
www.poca.ro 

 

IV. Utilitatea livrabilului 
 

Realizarea acestui livrabil v-a contribui la conturarea unor idei investiționale în raport 

cu necesitățile populației din Șimian. Totodată va conduce la sprijinirea realizării Strategiei 

Investiționale a UAT Șimian. 

Pentru a cuprinde interesele socității civile am grupat investițiile pe următoarele 

domenii: educației, infrastructură, mediu, asistență socială și sănătate. 

Totodată pentru elaborarea SIDU a UAT Șimian livrabilul trebuie să țină cont de 

planul de acțiune al UAT, plan ce va include o serie de activități grupate pe trei orizonturi de 

timp – termen scurt, mediu și lung, redate într-o succesiune logică. 

Punerea în aplicare a Planului de acțiune al SIDU Șimian va porni de la următoarele 

aspecte: 

➢ atragerea și colaborarea cu instituții/organizații/firme pentru îndeplinirea 

obiectivelor strategice și specifice asumate prin SIDU; 

➢ colaborarea transparentă dintre autoritățile publice locale și alte instituții și 

organizații publice județene/naționale, respectiv mediul de afaceri, ONG-uri, cetățeni; 

➢ identificarea și atragerea de surse complementare de finanțare; 

➢ identificarea și respectarea priorităților pentru dezvoltarea durabilă a localității 

Șimian;  

➢ în strânsă corelație cu strategiile la nivel județean, regional și național, luând 

în calcul și posibilele condiționări impuse prin documentele de planificare a dezvoltării de 

rang superior; 

➢ corelarea proiectelor prezente și viitoare pentru a se asigura dezvoltarea socio-

economică vizată și un mediu de viață sănătos și de calitate superioară pentru cetățenii 

municipiului. 

Pentru elaborarea Strategiei UAT Șimian, primăria în colaborare cu actorii mediului 

economic și social local, vor acoperi domeniile principale analizate în cadrul SIDU, după 

cum urmează: 

➢ Demografie și migrație; 

➢ Economie, dinamica investițiilor și forța de muncă; 

➢ Spațiul public, profilul spațial și funcțional; 
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➢ Locuire; 

➢ Conectivitate și mobilitate urbană; 

➢ Educație; 

Chiar dacă implementarea SIDU revine Primăriei Șimian, pentru atingerea 

obiectivelor asumate trebuie să existe o colaborare deschisă și transparentă între aceasta și 

alte instituții publice, organizații ale societății civile și mediul de afaceri, ca de exemplu: 

➢ Consiliul Județean Mehedinți; 

➢ Agenția de Protecție a Mediului Mehedinți; 

➢ Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți; 

➢ Direcția Județeană de Asistență Socială Mehedinți; 

➢ ONG –uri din Mehedinți; 

➢ Direcția de Sănătate Publică Mehedinți; 

➢ Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Mehedinți; 

➢ Camera de Comerț și Industrie Mehedinți. 

V. Metode de îmbunătățire a relației dintre UAT Șimian – societatea civilă 

în vederea prioritizării investițiilor 
 

 Pentru îmbunătățirea dialogului social dintre UAT Șimian și societatea civilă 

propunem, având în vedere experiența în acest sens de pe alte proiecte cu implementare pe 

fonduri europene, realizarea următoarelor:  

➢ Realizarea unui centru de Comunicare și relaționare cu societatea civilă, exemplu: 

UAT Dr. Tr. Severin, UAT Cluj, UAT Deva, etc, 

➢ Informarea periodică a populației vizavi de propunerea de investiții prin intermediul 

unei rubrici speciale pe site-ul UAT-ului; 

➢ Realizarea unui chat la site-ul UAT-ului; 

➢ Consultarea periodică pe teren prin apliacre de chestionare; 

➢ Realizarea de activități cu caracter informațional dar și recreativ; 

➢ Aplicarea de chestionare de feedback. 
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VI. Centralizare chestionare. Rezultate obținute 

 Analiza privind necesarul de investiții în următorii ani la nivelul localității Șimian s-a 

realizat prin aplicarea unui chestionar la nivelul persoanelor fizice dar și juridice din 

localitate.  

 Deși inițial s-a dorit completarea acestor chestionare și în format electronic, cu google 

forms, sau în cazul persoanelor juridice prin transmiterea acestuia pe email, refuzul 

cetățenilor în a-l completa ne-a determinat să alegem varianta „mers pe teren” și purtat 

discuții cu fiecare cetățean în parte. 

 Cu toate acestea au fost întâmpinate greutăți la aflarea motivului pentru care au fost 

abordați și rugați să răspundă chestionarului. Cei care au mai răspuns în mare parte nu au 

dorit să își spună numele, deși au fost anunțați că li se va păstra anonimatul. 

 Rezultatele obținute la nivelul persoanelor fizice din localitatea Șimian se reflectă în 

tabelul următor: 

Tabel 1 – Întrebarea nr. 1 

Intrebare 

Variante 

Da Nu 

1 Sunteți locuitor al localității Șimian? 46 2 

 

 Potrivit datelor din tabel 46 din respondenți au domiciliul în Șimian și doar 2 locuiesc 

în Șimian, dar au domiciliul în altă parte. 

 

Tabel 2 – Întrebarea nr. 2 

Intrebare 

Variante 

Angajat Șomer Angajator Agricultor Pensionar 
Alta....... 

Casnica   

2 
Ocupația 

dumneavoastră este: 38       9 1   
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 A doua întrebare din chestionar face referire la ocupația intervievatului. Majoritatea 

au declarat că sunt angajați. Dintre respondenți 9 sunt pensionari și o singură persoană 

casnică. 

 Întrebarea cu numărul 3 din chestionar face referire la investițiile realizate în ultimii 

10 ani în localitate. 

Tabel 3 – Întrebarea nr. 3 

Intrebare 

Variante 

Da Nu 

3 
Cunoașteți investițiile realizate de UAT Șimian în comuna 

dumneavoastră din ultimii 10 ani? 22   

 

 Dintre persoanele intervievate doar 22 de persoane au răspuns la această întrebare și 

cunoșteau investițiile realizate, aceștia fiind încantați cu tot ce a fost făcut la nivelul 

localității. 

 Nivelul de satisfacție al acestor investiții se reflectă în tabelul următor: 

Tabel 4 – Întrebarea nr. 4 

Intrebare 

Variante 

Nesatisfăcătoare Satisfăcătoare  Bune Foarte bune Excelente 

4 

Cum apreciați 

investițiile realizate 

de primărie în raport 

cu necesitățile 

localnicilor?   3 12 17 15 

 

 Deși la întrebarea anterioară au răpuns doar 22 de persoane, la întrebarea vizavi de 

nivelul de apreciere al investițiilor au răspuns 47 de persoane. Majoritatea persoanelor 

intervievate au declarat ca fiind la un nivel excelent de satisfacție vizavi de investițiile 

realizate și foarte bune. 
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 Întrebarea nr. 5 face trimitere la sectoarele de investiții: educație, infrastructură, 

mediu, sănătate, utilități, prioritizarea investițiilor pe aceste sectoare fiind reflectată în tabelul 

următor: 

 

 

Tabel 5 – Întrebarea nr. 5 

Intrebare 

Variante 

Educație 
Infrastructură 

rutieră  
Mediu Sănătate 

Utilități (Apă, gaze, 

canalizare etc) 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

5 

Dintre 
sectoarele de 

mai jos, 

ordonați în 
funcție de 

importanța 

lor în 
materie 

investițional

ă, având ca 
referință 

perioada 
următoare: 9 9 

1
0 4 

1
0 6 

1
4 6 8 8 4 5 

1
2 9 

1
3 6 

1
0 7 

1
5 5 

2
2 5 7 6 6 

 

 Răspunsurile la întrebări ne sugerează faptul că marea majoritate a locuitorilor doresc 

o atenție mai mare pe infrastructură, unele străzi deteriorându-se, neexistând piste de 

bicicletă, alții pe mediu, neavând spații destinate aruncării selective. 

 Următoarea întrebare face referire la implicarea oamenilor din localitatea Șimian în 

luarea deciziilor investiționale, rezultatele obținute fiind transpuse în tabelul următor: 

Tabel 6 – Întrebarea nr. 6 

Intrebare 

Variante 

Deloc Lunar Trimestrial Semestrial Anual 

6 

Vi se solicită de către reprezentanții 

UAT opinia vizavi de investițiile ce 

urmează a fi făcute în comuna 

dumneavoastră? 4 12 11 9 10 
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 Majoritatea au răspuns că sunt informați vizavi de HCL-urile ce au loc în primărie și 

că în general se cam cunosc investițiile planificate pe viitor. 

 Următoarea întrebare face referire la investițiile din domeniu educațional ce ar trebui 

făcute în loclitate în următorii ani. 

Tabel 7 – Întrebarea nr. 7 

Intrebare 

Variante 

Dotare 
cu 

strictul 

necesar 

Profesorii 
sa isi dea 

interesul 

mai mult 

Au cam tot Nu stiu 

Cursuri 

de 
formare 

Infrastructura 

Infiintare 

cresa/after 

school/gradinita 
cu program 

prelungit 

Infiintare 

camin 
cultural 

7 

Ce investiții 

considerați a fi utile 

în comuna 

dumneavoastră 

vizavi de domeniul 

educație? 3 3 1 1 8 1 18 6 

 

 Majoritatea persoanelor intervievate au răspuns că nu au o grădiniță cu program 

prelungit și că le-ar fi utilă prin prisma programului de la job. Alți locuitori consideră utile 

cursurile de reconversie sau formare profesională, ajuntându-i readaptarea la noile condiții 

prezentate de piața muncii. 

 Domeniul următor atins este infrastructura, răspunsurile centralizate fiind reflectate în 

tabelul următor:  

Tabel 8 – Întrebarea nr. 8 

Intrebare 

Variante 

Imbunatatirea 

drumului pe 

unele 

portiuni 

Calitatea 

infrastructurii 

Drumuri 

partial 

asfaltate 

Piste 

biciclete 
Trotuare  

Asigurare 

transport 

verde  

Centura 

ocolitoare 

8 

Ce investiții 

considerați a fi 

utile în comuna 

dumneavoastră 

vizavi de 

domeniul 9 3 1 10 15 1 8 
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infrastructură 

rutieră? 

 

 Prima investiție necesară constă în realizarea de trotuare pietonale sau îmbunătățirea 

celor existente, piste pentru biciclete, imbunătățirea infrastructurii rutiere, unele drumuri, deși 

au fost asfaltate cândva, acestea deteriorându-se prin prisma fluxului circulației rutiere.

 Mediul înconjurător reprezintă un alt domeniu de interes, răspunsurile obținute fiind 

centralizate în tabelul următor: 

Tabel 9 – Întrebarea nr. 9 

Intrebare 

Variante 

Un 

singur 

tomberon 

Amenzi 

dure 

pentru 

cine 

arunca 

pe camp 

Creare 

posibilitati 

pentru aruncarea 

selectiva a 

deseurilor 

Parcuri 
Faleza 

Dunare 

Platforma 

colectare deseuri 

voluminoase 

rezultate din 

constructii 

9 

Ce investiții 

considerați a fi utile în 

comuna 

dumneavoastră vizavi 

de domeniul mediu 

înconjurător? 3 1 16 8 4 5 

 

 Prima necesitate reflectată de locuitorii comunei constă în crearea de locuri special 

amenajate pentru aruncarea selectivă a deșeurilor și gunoiului menajer. O altă necesitate 

rezultată constă în crearea de părculețe recreative și crearea de platforme de colectare a 

deșeurilor rezultate din activitățile de construcții. 

 Domeniul sănătății este un domeniu prioritar pentru locuitorii localității Simian: 

Tabel 10 – Întrebarea nr. 10 

Intrebare 

Variante 

Dotari 

cabinet 

medical 

Infiintare 

centru de 

permanenta 

Infiintare 

centru de 

ingrijire 

varstnici 

Infiintare 

policlinica 

medicala 

Infiintare 

laborator 

analize 

medicale 

10 

Ce investiții considerați a fi 

utile în comuna dumneavoastră 

vizavi de domeniul sănătate? 10 16 11 4 3 
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 Majoritatea au răspuns că ar fi necesar înființarea unui centru de permanență, dotarea 

cabinetului medical existent, medic de familie, precum și înființarea unui centru de îngrijire 

vârstnici. Au fost persoane care au spus că ar fi util și realizarea unui laborator de analize 

medicale.  

 Utilitățile, o altă preocupare în materie de investiții, în tabelul următor fiind 

centralizate răspunsurile obținute de la intervievați: 

Tabel 11 – Întrebarea nr. 11 

Intrebare 

Variante 

Gaze 

Imbunatatire 

canalizare 

(vine miros 

canalizare) 

Extinderea 

retelelor 

existente 

Asigurarea 

retelelor de apa 

11 

Ce investiții considerați a fi utile în 

comuna dumneavoastră vizavi de 

domeniul utilități (apă, gaze, canalizare, 

servicii internet etc)? 36 15 1 1 

 

 Majoritatea intervievaților au făcute referire la necesitatea asigurării localității cu 

gaze, următoarea investiție fiind îmbunătățirea canalizării existențe, la momentul de față 

venind miros neplăcut pe canalizare. 

 Întrebarea numărul 12 face referire la relația locuitorilor cu primăria.  

Tabel 12 – Întrebarea nr. 12 

Intrebare 

Variante 

Nesatisfăcătoare Satisfăcătoare Bune Foarte bune Excelente  

12 

Cum apreciați 

relația 

dumneavoastră ca și 

locuitor al localității 

Șimian cu UAT 

Șimian?   1 11 17 16 
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 Majoritatea au răspuns că sunt în relații excelente și foarte bune cu reprezentanții 

primăriei dar și cu funcționarii publici. Dintre respondenți 11 au spus că sunt în relații bune și 

doar o persoană a acordat calificativul satisfăcător. 

 Transparența decizională este reflectată cu ajutorul întrebării numărul 13. 

Tabel 13 – Întrebarea nr. 13 

Intrebare 

Variante 

Deloc Lunar Trimestrial Semestrial Anual 

13 

Sunteți informat de către 

reprezentanții UAT vizavi de 

investițiile ce urmează a fi făcute în 

comuna dumneavoastră? 4 12 14 4 11 

 

 Locuitorii comunei Șimian au răspuns că sunt informați lunar, trimestrial vizavi de ce 

urmează să se investească în localitate. Aceștia au specificat că există permanent pe site-ul 

primăriei afișat procesul verbal al ședințelor de Consiliu Local precum și Hotărârile de 

Consiliul Local, iar alții au zis că în general se transmite prin viu grai aceste informații, 

oamenii cunoscându-se unii cu alții în localitate. 

 La ultima întrebare s-a pus accentul pe îmbunătățirile ce ar trebui aduse în relația cu 

primăria. 

Tabel 14 – Întrebarea nr. 14 

Intrebare 

Variante 

Sa fie atenti cu 

oamenii in 

primarie 

Nu este 

cazul 

Statie 

de 

epurare 

Promovarea 

turismului si 

dezvoltarea 

agriculturii 

14 
Ce îmbunătățiri ați aduce în 

relația cu UAT Șimian? 2 2 5 2 
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 Majoritatea oamenilor nu au răspuns la această întrebare iar cei care au răspuns au 

scos în evidență calitatea serviciilor din partea funcționarilor dar și anumite neajunsuri în 

materie de agricultură și obiective turistice nepromovate din zona respectivă.  

 Aceleași întrebări au fost adresate și în rândul persoanelor juridice, însă în cazul 

acestora, deși chestionarul a fost transmis la un număr de 16 firme, doar 2 firme au răspuns. 

Chestionarele centralizate sunt prezentate în anexa 1 a prezentului material. 

Anexe 
 

Anexa 1 – Centralizatorul privind răspunsurile date de persoanele juridice 

Intrebare 

Variante 

Da Nu 

1 Sunteți locuitor al localității Șimian? 2   

 

Intrebare 

Variante 

Angajat Șomer Angajator Agricultor Pensionar Alta....... 

2 
Ocupația 

dumneavoastră este:     2       

 

Intrebare 

Variante 

Da Nu 

3 
Cunoașteți investițiile realizate de UAT Șimian în comuna 

dumneavoastră din ultimii 10 ani? 2   

 

Intrebare 

Variante 

Nesatisfăcătoare Satisfăcătoare  Bune Foarte bune Excelente 

4 Cum apreciați 
    1 1   



 

 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!

 
www.poca.ro 

 

investițiile realizate 

de primărie în raport 

cu necesitățile 

localnicilor? 

 

Intrebare 

Variante 

Educație 
Infrastructură 

rutieră  
Mediu Sănătate 

Utilități (Apă, 

gaze, canalizare 

etc) 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

5 

Dintre 

sectoarele 

de mai jos, 

ordonați în 

funcție de 

importanța 

lor în 

materie 

investiționa

lă, având ca 

referință 

perioada 

următoare:         2     2       1   1     1   1   2         

 

Intrebare 

Variante 

Deloc Lunar Trimestrial Semestrial Annual 

6 

Vi se solicită de către reprezentanții 

UAT opinia vizavi de investițiile ce 

urmează a fi făcute în comuna 

dumneavoastră?   2       
 

Intrebare 

Variante 

    

7 
Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi 

de domeniul educație?     

 

Intrebare Variante 
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Imbunatatirea drumului 

pe unele portiuni 

8 
Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră 

vizavi de domeniul infrastructură rutieră? 1 

 

Intrebare 

Variante 

Aruncarea selectiva a 

deseurilor, dar nu sunt 

conditii 

Ridicarea gunoiul 

se face permanent 

9 
Ce investiții considerați a fi utile în comuna 

dumneavoastră vizavi de domeniul mediu înconjurător? 2 1 

 

Intrebare 

Variante 

    

10 
Ce investiții considerați a fi utile în comuna 

dumneavoastră vizavi de domeniul sănătate?     

 

Intrebare 

Variante 

Gaze 

Imbunatatire 

canalizare (vine 

miros canalizare) 

11 

Ce investiții considerați a fi utile în comuna 

dumneavoastră vizavi de domeniul utilități (apă, gaze, 

canalizare, servicii internet etc)? 2 1 

 

Intrebare 

Variante 

Nesatisfăcătoare Satisfăcătoare Bune Foarte bune Excelente  

12 

Cum apreciați relația 

dumneavoastră ca și locuitor al 

localității Șimian cu UAT Șimian?     1 1   

 

Intrebare 
Variante 

Deloc Lunar Trimestrial Semestrial Anual 
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13 

Sunteți informat de către 

reprezentanții UAT vizavi de 

investițiile ce urmează a fi făcute în 

comuna dumneavoastră?   2       

 

Intrebare 

Variante 

    

14 Ce îmbunătățiri ați aduce în relația cu UAT Șimian?     

 

 

 

 

Anexa 2 – Anexa 5 aferentă HCL 18/18.02.2022 
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Anexa 3 – Centralizator persoane juridice abordate în vederea intervievării 

N

r. 

C

rt

. 

Denumire societate CUI Email 

1 LIATI CONSTRUCT IMPEX SRL  

RO 

176931

49 adi_liati@yahoo.com  

2 DOLPHIN SRL  

153117

57 office@dolphinconstruct.ro 

3 HELERY SRL  

115424

57 

office@hotel-eden-

severin.ro/contact@hotel-eden-

severin.ro  

4 

RADICAL PRODUCTIE TRANSPORT 

SI PRESTARI SERVICII SRL  

247887

8  rezervari@pensiunea-ancora.ro  

5 STELLAR NOVA IMPACT SRL  

402461

45 hello@stellaratelier.ro 

6 

ZMD HORTI SRL  408674

28 zamandani95@yahoo.com 

7 UP CONSTRUCT EXIM SRL  

RO 236

68654 office@upconstruct.ro 

8 CAMBERA SRL  

160499

06 pensiuneacambera@yahoo.com  

9 CLASS CLUB SRL  

138061

48 class_club@yahoo.com 

10 

MOB BAVARIA IMPEX SRL    240157

42  bacanujohann1959@gmail.com 

11 

FONTEGAS ROCCADASPIDE 

ITALIA SRL 

RO 111

62962 fontegas@yahoo.com 

12 

SPIRI DON EXPRES CARGO SRL  RO 418

96669 spiridon.exprescargo@gmail.com 

13 

FRAU ELLA IMPEX SRL   RO 118

51010  frauella@yahoo.com 

14 MYOSOTIS SRL    

RO 244

9864  myosotis_1992@yahoo.com 

15 

SIMON INOX SRL    RO 250

89225 gherca_simon@yahoo.com 

16 

DUR FLOR IMPACT SRL  RO 427

32699 durulet64@yahoo.com 

 

 

 

 

mailto:adi_liati@yahoo.com
mailto:office@hotel-eden-severin.ro/contact@hotel-eden-severin.ro
mailto:office@hotel-eden-severin.ro/contact@hotel-eden-severin.ro
mailto:office@hotel-eden-severin.ro/contact@hotel-eden-severin.ro
mailto:pensiuneacambera@yahoo.com
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Anexa 4 – Capturi ecran privind emailuri transmise PJ 
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